



立德树人 全面提升办学水平

2022年,是不平凡的一年,也是收获满满的一年,学校精准对接中医药健康服务业发展需求,创新人才培养模式,实现了从思想到行动全方位的提档升级,学院成功入选“省域高水平高职院校培育单位”和“教育部‘一站式’学生社区综合管理模式建设自主试点单位”。



真抓实干 全力做好好市民心理健康守护者

善谋实干,行稳致远。2022年,江门市第三人民医院坚持党建引领,做好新冠肺炎常态化疫情防控,坚持精神卫生和心理卫生工作双轮驱动,为市民健康构筑全链条精准守护线。



赓续前行 擦亮皮肤病诊疗“金招牌”

一元今复始,春风又一重。2022年,在江门市卫生健康局的指导下,江门市皮肤科医院将党建与业务紧密结合,以锐意进取、埋头苦干、真抓实干的精神,深化内部建设,完善就医流程,以精细的诊疗、贴心的服务,获得群众的高度认可。

始终坚持生命至上 全力守护人民健康

策划:张永源 刘运华 统筹:朱卫星 文/图 江门日报记者 蔡昭璐 梁爽 邓榕 吕中言 通讯员 潘瑞媚 李永辉 张乐 汤雪艳



奋楫争先 开创结核病防治工作新局面

善谋者行远,实干者乃成。2022年,江门市结核病防治所坚持“党建领航,业务强党建”,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,以高质量党建引领和保障单位高质量发展,为开创高质量发展新局面奠定坚实基础。



砥砺前行 推动采供血事业全面发展

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。2022年,在党建引领下,江门市中心血站想方设法克服新冠疫情、季节性缺血等不利因素,全力保障我市采供血安全稳定。



踔厉奋发 书写职业健康工作高质量发展新篇章

回首2022年,既有奋进的艰辛,也有成就的喜悦;既有疫情的滋扰,也有奋不顾身的迎难而上。在党建引领下,江门市职业病防治所踔厉奋发、勇毅前行,推动我市职业病防治工作再上新台阶。